



## **Возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в покушении на дачу взятки сотруднику полиции за укрытие факта совершенного им преступления**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 38-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

По предварительным данным, 24 сентября 2017 года в с. Боево Каширского района 38-летний мужчина, управлявший автомобилем «Деу Нексия», был остановлен сотрудниками полиции по подозрению на управление транспортным средством в состоянии опьянения. В ходе осуществления административного производства установлено, что мужчина ранее был привлечен к административной ответственности за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, совершив правонарушение, предусмотренное ч.1 ст.12.8 КоАП РФ, в связи с чем в его действиях усматриваются признаки преступления, предусмотренного ст.264.1 УК РФ (Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию).

Правонарушитель предложил полицейскому взятку в виде денег за укрытие факта совершенного им преступления и не привлечение его к уголовной ответственности. Несмотря на разъяснения о том, что дача взятки является уголовно-наказуемым деянием, местный житель своих намерений не изменил и спустя некоторое время прибыл в служебный кабинет сотрудника полиции и попытался передать должностному лицу денежные средства в размере 20 тысяч рублей. Полицейский отказался от взятки и незамедлительно доложил о коррупционном предложении в дежурную часть. Взяткодатель был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты переданные подозреваемым в качестве взятки денежные средства, допрошены свидетели, продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал руководитель следственного отдела по г. Нововоронеж регионального следственного управления СК России Андрей Бредихин.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

06 Октября 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1169416>